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SOLUTION DE LA QUESTION DE MATHÉMATIQUES ÉLÉMENTAIRES
PROPOSÉE AU CONCOURS ü'AGRÉGATION DE 1877*,

PAR M. COTTEREAU,

Élève du lycée Cbarleinagne (Institution Massin).

Une droite AB, de longueur donnée, tourne autour de
son milieu O, supposé fixe, de façon que les rapports
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points fixes C et D soient toujours égaux entre eux;
trouver le lieu engendré par cette droite AB.

En posant AO = w , C O = a, DO = h, COB = a ,

BOD = j3, on a immédiatement
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Le rapport est constant, et, par consequent, la
droite AB décrit un plan perpendiculaire au plan AC.

Le lieu de la droite AB serait encore un plan si le
point O était un point quelconque de cette droite.


